



## Réunion du sous-comité sur le vote sur Microsoft Teams Le lundi 23 août 2021 de 14 h à 15 h 30

### PROCÈS-VERBAL

#### Présences :

1. Greg Phillips, président
2. Camille Awada, vice-président, groupe EC/BdP
3. Ann Kurikshuk-Nemec, administratrice, groupe EC au Conseil exécutif national (CEN) et présidente de la section locale 503 de Statistique Canada
4. Jennifer George, conseillère principale du président
5. Jesael Lisiecki, agent de recherche
6. Tristan DiFrancesco, agent de recherche adjoint
7. Manar Clarke (pour Cassandra Gbegbe, adjointe administrative)

#### Absences :

8. Emmanuelle Tremblay
9. Janet Akins

#### 1. Adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour est adopté à l'unanimité.

#### 2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 6 juillet

Les participants discutent des exigences relatives au quorum pour approbation.  
Le procès-verbal est approuvé.

#### 3. Discussion relative au mandat du sous-comité

Le sous-comité examine et modifie le projet de mandat. Une discussion s'ensuit au sujet de la composition du sous-comité, et on mentionne qu'il serait avantageux que celui-ci compte un membre du groupe TR.  
La durée du mandat du sous-comité dépendra de la durée du projet, et non pas de la durée du mandat du CEN actuel.

#### 4. Mise à jour sur les mesures prises par les autres syndicats

Jesael, Tristan et Jennifer présentent un document portant sur les tendances en matière de vote et sur les mesures prises par les autres syndicats de la fonction publique fédérale.  
On leur demande de transmettre le document aux membres du sous-comité.

#### 5. Planification de la prochaine réunion

Ann présentera le mandat lors de la prochaine réunion du CEN et demandera que deux autres membres du CEN se joignent au sous-comité. Ann préparera également un rapport décrivant les activités prévues par le sous-comité à l'intention du CEN.



Toutes les questions en suspens seront discutées lors de la prochaine réunion. Cassandra enverra un sondage Doodle afin de vérifier les disponibilités en vue de l'organisation d'une réunion qui aurait lieu durant la semaine du 4 octobre.

**Mesures de suivi :**

- Confirmer auprès des membres du comité leur intérêt à participer aux réunions du sous-comité.
- Fournir une ébauche du document de travail à la présidente du sous-comité, au président et au vice-président.
- Obtenir de plus amples renseignements au sujet des droits de vote des anciens membres de l'ACEP.
- Autres syndicats à examiner : Association des employées et employés gestionnaires, administratifs et professionnels de la Couronne de l'Ontario (AMAPCEO), Syndicat des employées et employés de la fonction publique de l'Ontario (SEFPO) et Fédération des enseignantes et des enseignants de l'élémentaire de l'Ontario (ETFO).

**6. Levée de la séance**

La séance est levée à 15 h 20.

\*\*\*\*\*

*Le procès-verbal ci-dessus doit être examiné et accepté comme un compte rendu fidèle de la réunion du sous-comité sur le vote qui s'est tenue le 23 août 2021.*

Présidente du sous-comité : Ann Kurikshuk-Nemec

Date : le 23 août 2021